

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**2183** *Resolución de la Secretaría de Estado de Infraestructuras, Transporte y Vivienda por la que se anuncia rectificación en el sumario y el objeto del contrato de servicios de referencia 32-LU-4600; 51.12/13.*

Advertido error en el sumario y en el punto 2.b) del contrato de referencia 32-LU-4600; 51.12/13, publicado en el BOE nº 9, de 10 de enero de 2014, Pág. 834.

Donde dice: Ponderación técnica: 0,40. Ponderación económica: 0,60. Debe decir: Único criterio de adjudicación: Precio.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Madrid, 16 de enero de 2014.- El Secretario de Estado de Infraestructuras, Transporte y Vivienda, P.D. (Orden FOM/1644/2012, de 23 de julio, BOE del 25), el Subdirector General de Coordinación y Gestión Administrativa, Julián González Cid.

ID: A140002274-1